Amt fiir Schule, 18.02.2020, 3067 B I Stadt Bielefeld
400.22, Ku Amt fur Schule

Gremium
An die Mitglieder der Bezirksvertretung Jéllenbeck
fiir die Sitzung am 20.02.2020, TOP 4.1 - 6ffentlich

Thema: Stand der Kapazitatspléne fiir die Grundschule Theesen angesichts des Neubaugebietes
»,NeulandstraBe”

Anfrage der FDP vom 07.02.2020 zur Sitzung der Bezirksvertretung Jéllenbeck vom 20.02.2020 -
Drucksachen-Nr. 10265/2014-2020

Frage:

Wie weit sind die Kapazitatsplane flir die Grundschule Theesen angesichts des Neubaugebietes
"NeulandstraRe" fortgeschritten? '

Antwort:
Im Rahmen der ganzheitlichen Schulentwicklungsplanung werden derzeit flr alle stadtischen
Grundschulen Handlungsszenarien erarbeitet, die im April 2020 in den Gremien vorgestellt werden

sollen. Bei der Planung werden grundsdtzlich auch die Neubaugebiete berlcksichtigt, eine
Handlungsempfehlung flir die GS Theesen wird es mit Vorlage der Szenarien geben.

Zusatzfrage:

Wie viele Kinder wurden bereits schon in diesem Schuljahr fir die OGS in Theesen abgelehnt?
Antwort:

Aktuell werden 78 SuS in der OGS betreut, 115 SuS besuchen die Vormittags- und

Ubermittagsbetreuung (VUM). Es gibt keine Warteliste und keine Ablehnungen.
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